Terme zusammenfassen I

Fasse folgende Terme zusammen.
Schreibe die Aufgaben zwischen die Zeilen und klappe die Ldsungen nach hinten!

1] -3at+2f-2H+atf+atf-f = -atf

2] -2d-3j+3d+d-d+2d-3-d = 2d-4j

3] -3ht3£-2£+31+2htht+ 2841 = 1t

i) —En2n&4mn+4n—3n+302nﬁ-2u2m—2mm-4n = SEEHH-EEITH-EE

5] ﬂE2+3[12+3E3+E+2ﬂE2+4dE2+3ﬂE—EE3 = Tde2+ﬁd2+33+e

b.) 3hd—3d+3hd2+2h+3hd+4hd+d+2hd2 = 1I]hd—2d+5hd2+2h

i) ]-:+l-:—-i12+4121-'.2—121-{2—1-:—-11-1—312 = —3]-'..—'1"12+312]-:2

8] 2a5+ae—ae+5a2+ﬂaez—2a5—4ae—ae = —Eau:+5az+2-3u32

9) 2113!:2+n4—3112!:—311!:2+4hn4—h3n2+2n4—3h2n = l]l3!:2+3!:4—fjl:]l2!:—3111!:2+r=111u:4
10 —4]:1|2|[_12+-1|g+11|2+311u[{—211u[_12+11|2t_12+|g—311|2 = —311|2|[{2+5|[_1—211|2+311ng—Ellug2

Ergebnis: _10 P
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Terme zusammenfassen 11

Fasse folgende Terme zusammen.
Schreibe die Aufgaben zwischen die Zeilen und klappe die Losungen nach hinten!

1] 2f+d-3d-3d+d-2£+d+2d = -d

2) 2o+f-o-3c+f-3o+3f4e = -40+5f

3] Jk-2k-2a+2k+3atk+2k-a = bk

4] 3]-'.+[121-'.—2[11-12—2]-1—3[121-'.+l-'.—[121-1—3[I]-iE = 2]-'.—3[121-7.—5[1]-'.2

h.] —4E[l+4[13+2E2+3E2—[13—E[1—4[13—4E2 = —5|:|[1—|[13+|J2

b.] -IJ+SEEE-4EEE+3E-4E+2E+4E2E+EEE = n+4nze—e

{] -4E31+5E-3E2+4E21+5E212-031-4E+3E2 = —5E31+E+4E21+50212

8.] —2113+31:lf—511Ef2+El:lEf2+112f2—113—l:lf—4112f2 = —3113+El:lf—l':3112f2

9] —3!32j3—=.l13j—|32j2+Ej4—3!3j+|32j3+213j—5132j2 = —EEEjS—EEj—EEEjE+EjEt
10] h2+4ah3+4a2h—5h—3a2h2+h2—23h3+a2h = 2]'|2+2.E|]'|3+55[21'1—5]'1—3.5121'12
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Terme zusammenfassen 111

Fasse folgende Terme zusammen.
Schreibe die Aufgaben zwischen die Zeilen und klappe die Losungen nach hinten!

1] h+3b+3b-ht3b+h-2b+h = h+8h
2) 2d+3j-d-3d+d-2d+3§-3d = ~6d+6]
3] 25-33+3c-3j+3c+j+25+3c = -j+9c
4] l:f—4l:—-il:2+3|:—3f2—2ﬂf+l:+l:2 = —nf—SEE—SfE
5 _ohj+h +2hg +hi+ 25+hg+an +2ng S = Sho+an3 2+ 25
6.) _de i+ 05 et -de S+ -5 = _Be2j-3 2+ de+]
] —3[13f+3[1:E+4d4f+dEfS—SdEfE—de—df—ddf = —4[13f+2[I:I‘f+3[14f+[12f3—3[12f2
8.] —EiE+5112i3+51:|2i2—511—51:114+512+511213—1:1212 = 312+1I]l:IE13+-4l:|212—5h—51:|iEt
9] gr2+5gEr2+gr—grd—ﬁgr4—gr2—2g2r2—gr = 3|[_121"2—E|gr4
22 2 _4 22 4 22 2. 4 2 2

10] mn -dn"+3m n-5m n +imn+2m n -n"+5m n -imn —5n2+131n4n

Ergebnis: _10 P
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Terme zusammenfassen IV

Fasse folgende Terme zusammen.

Schreibe die Aufgaben zwischen die Zeilen und klappe die Losungen nach hinten!

3d25+Edge+Ede—deg+2d—5dge+2dze+de

—3aﬁ+3a+azi—3&314—3a21—ﬁaﬁ+3a+5a21

—4ﬂm§—Edgm?—4d%m+2m3+Emkﬂmﬁ—ﬂgm?+5d%m =

3114n—Eh3!:4+3h2n4—hEn+n5+4h4n+2h3u4—ﬁh2n4 =

3s2+Ergs2+rEs2+2r52—2r—552—4r252—4r252 =

5n—2kn—2kn2+k4n3—Ek4n2—5n+5kn—2]-m2 =

2einé—3eﬁng—Ee—Eegn+5e—ﬁe2n4+4eﬁn2—ﬁe =

ﬁeE—3deg—4d35E+Ed2e2—4d53—352+ﬂeg—4d352 =

2h2f5+hf2-Ehf-EhEf5-2h5f2+h2f5-ﬁhf2+2hf =

d—4d—4h3d2—4hﬂ2+2d4—Ed+3d—2h3d2 =

Edge+3de—deg+2d

—Haﬁ+ﬁa+3azi—3aai4

—ﬁﬂm;—Sdgm?+d%m+2m;+ﬁm

Thdn—4h3n4—3h2n4—hﬁn+n5

—252—r252+2r52—2r

—n+3kn—4kn2+k4n3—ﬁk4nE

—4ein4+eﬁn2—35—ﬁein

2EE—EﬂEE-ﬂﬂ3E2+EﬂEEE—4ﬂE3

hgfj-ﬁhfg-dhf-ﬂhﬁf2

—Ed—ﬁh3d2—4hd2+2ﬂ4
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Ergebnis: _10 P



